

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

AVISO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE LICITAÇÃO - PREGÃO ELETRÔNICO Nº 005/2022

MODALIDADE PREGÃO ELETRÔNICO - TIPO DE LICITAÇÃO: MENOR PREÇO POR ITEM

Fica retificado o Edital no ANEXO I - TERMO DE REFERÊNCIA - item 12.1.1 do prazo de entrega do Pregão Eletrônico nº 005/2022, Processo nº 1085/2022, cujo objeto é REGISTRO DE PREÇO para futura e eventual AQUISIÇÃO DE MATERIAIS ESPORTIVOS para atender a demanda da Secretaria de Educação, Esporte e Lazer, na execução do convênio nº 0643-2021, conforme quantidades e exigências estabelecidas neste instrumento e ANEXO I, passando a ter a seguinte redação: ONDE SE LÊ: Item 12. CONDIÇÕES DE ENTREGA DO OBJETO / DE PRESTAÇÃO DO SERVIÇO (Prazo de Entrega ou de Execução, Local, Condições, Prazo de Aceite). 12.1. 1. Prazo para entrega do objeto: 10 (dez) dias. LEIA - SE: Item 12. CONDIÇÕES DE ENTREGA DO OBJETO / DE PRESTAÇÃO DO SERVIÇO (Prazo de Entrega ou de Execução, Local, Condições, Prazo de Aceite). 12.1. 1. Prazo para entrega do objeto: 30 (trinta) dias úteis. Pelo presente, comunica-se aos interessados que o Edital do certame em apreço será retificado, exclusivamente no que concerne ao prazo de entrega do objeto exigido dos licitantes, salientando que as alterações ora promovidas não afetam, de modo algum, a formulação e a apresentação das propostas de preço, razão pela qual fica mantida a data da sessão designada para dia 11/04/2022 conforme previsão editalícia. A íntegra do edital retificado poderá ser obtida através do site ou endereço eletrônico: <https://bllcompras.com> - <https://www.nossasenhoralivramento.mt.gov.br/Licitacoes-e-Contratos/Pregao-eletronico/>. Os demais itens e subitens constantes do Edital do Pregão Eletrônico nº 003/2022, permanecem inalterados.

Nossa Senhora do Livramento - MT., 31 de março de 2022.

Leonildes Fátima da Silva Benevides-Pregoeira - Portaria n. 004/2022.

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 5b186b6b

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar